

Gobierno del Estado de Michoacán de Ocampo Dependencia

SECRETARIA DE SALUD DE MICHOACAN

DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Sub - dependencia SUDBIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS

Oficina

DEPTO, DE RELACIONES LABORALES 5009/2025 02678

No. de oficio

Expediente

Asunto: Relacionado con día del Empleado Estatal.

Morelia, Mich.,

116 ENE 2025

OFICIO CIRCULAR DIRIGIDO A: PERSONAL DE SERVICIOS DE SALUD DE MICHOACÁN

DIRECTO

Por medio del presente me permito informar a Usted que el 10 de febrero del presente año, se conmemora el "Día del Empleado Estatal", por lo que se otorga un día de descanso en forma escalonada y de acuerdo a las necesidades del servicio, al personal que labora en jornada diurna y mixta, en el caso de los trabajadores que laboran en jornada especial (acumulada), se autoriza media guardia y tratándose del personal que labora en jornada especial nocturna, el día en comento deberá otorgarse de acuerdo a lo que establece el artículo 78 fracción V de las Condiciones Generales de Trabajo de la Secretaría de Salud.

Por lo anterior, solicito a Usted organizar las guardias correspondientes para garantizar la continuidad en la prestación del servicio.

Sin otro particular por el momento, reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE

ATENTAMENTE SECRETARIO DE SALUD Y DIRECTOR GENERAL DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DE SERVICIOS DE SALUD DE MICHOACAN

DR. LAZARO CORTES RANGEL

adjuly

ELABORÓ

LIC. LUIS ANTONIO RODRIGUEZ ALCANTAR SUBDIRECTOR DE RECURSOS HUMANOS

C.P. RICARDO TAPIA RIOS DIRECTOR ADMINISTRATIVO DE LA SECRETARIA DE SALUD DE MICHOACAN Y DEL O.P.D. SERVICIOS DE SALUD DE MICHOACAN

ALIDO

C.c.p.

C.P. Ricardo Tapia Ríos, - Director Administrativo de la Secretaría de Salud de Michoacán y del O.P.D. Servicios de Salud de Michoacán. Uc. Luis Antonio Rodríguez Alcántar. - Subdirector de Recursos Humanos. Ur. Pedro Gonzalez Abrego - Jele del Departamento de Relaciones Laborales.

RTR*LARA*PGA*mcm

"Él contenido del presente documento es responsabilidad directa del titular del Área Administrativa que lo genera, en apego a sus atribuciones

oficina@sntsa78.org

